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ATA Nº. 2092/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos cinco dias 
do mês de março de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores: 
PAULO FERNANDES DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES 
DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCELINO 
DONIZETI RIBEIRO, EDUARDO LUIZ PARRON e AYRES TADEU BERTAZZO. O Presidente vereador 
PAULO FERNANDES DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, 
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n. 0 2091 /2013, que após lida, 
foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o Expediente. No expediente foi lido o ofício 
n.º 044/2013 do executivo municipal que encaminha o Projeto de Lei n.º 009/2013 com a seguinte 
ementa: "Dá nova redação ao Art. 2º da Lei n-0 678/2008 de 25/06/2008 e dá outras providências". 
Foi lido o ofício n. 0 046/2013 do executivo municipal que encaminha dois Projetos de Lei, a saber: 
Projeto de Lei n.0 008/2013 com a seguinte ementa: "Autoriza o Poder Executivo Municipal proceder 
alteração do perímetro urbano do Município de ltaguajé, por anexação, e dá outras providências. 
Projeto de Lei 010/2013 com a seguinte Súmula: "Regulamenta a concessão do beneficio de 
Auxílio-Doença estabelecido nos Termos da Alínea "E", Inciso 1, do Artigo 27 da Lei n.º 609/2005. 
Foi lida a Indicação de n.0 003/2013 feita pelo vereador Dejaci Dias de Oliveira onde este indica que a 
Unidade Básica de Saúde que esta sendo construida nesta cidade, receba o nome de "Unidade Básica 
de Saúde Edilázio Nogueira". Também foi lido o convite feito pelo Prefeito para participar do sorteio 
dos lotes ao inscritos para as 57 casas via COHAPAR. Findando o expediente o presidente 
comunicou que os projeto lidos foram repassados a Comissão de Redação e Justiça passando então 
para a Ordem do Dia. Na Ordem do dia foi posto em discussão Indicação n.0 003/2013 de autoria do 
vereador Dejaci. Em fase de discussão o vereador autor relatou que há quinze dias fez este pedido 
porque no município há muitas pessoas que merecem ser homenageadas. Em pesquisa com amigos, 
disse que em ltaguajé é raro encontrar uma família não tenha recebido alguma ajuda na área da saúde 
do nobre vereador. Esta homenagem seria seu legado, uma gratidão as várias vezes que fizemos 
viagens buscando atendimento em outras cidades e até outros estados, ajudando os menos favorecidos 
e até quem tinha condições. Peço apoio e que o prefeito diga sim a esta Indicação. O vereador 
Eduardo Parron, disse que é favorável a esta indicação e que se não apoiasse não seria justo. Ele 
sempre defendeu a área da saúde. Relatou que quando seu filho tinha seis anos, Edilázio foi consigo 
levá-lo a Presidente Prudente dando entrada no hospital com fratura no braço. É importante que as 
pessoas que passassem nesta cidade, lembrem-se do homenageado e de sua família . O vereador 
Marcelino Ribeiro Disse ser favorável e que foi um trabalho muito gratificante prestado ao póstumo 
cidadão hora homenageado. Desde os tempos de criança lembra que sua mãe o levava até Edilázio 
objetivando conseguir uma consulta e que este militava pela área da saúde até sem mandato. 
Relembrou também que foi Edilázio que o trouxe para a vida pública. O vereador José Aparecido disse 
ser favorável pelo seu trabalho em prol da comunidade, por ser um dos mais novos dos vereadores 
disse nunca ter sido agraciado, mas que acompanhou o bom trabalho. O vereador Ayres Tadeu, se 
posicionou favorável reforçando o fato de que dificilmente uma família não tenha sido ajudada por 
Edilázio. Lembrou que ele o ajudou arrumando o primeiro emprego e também muitas outras vezes na 
área da saúde. Em fim de discussão o vereador Paulo Fernandez disse que a Indicação é bem 
lembrada e que se façam mais homenagens em vida. Levado a votação, foi aprovada por unanimidade. 
Finda a ORDEM DO DIA, passou-se para as passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O 
vereador José Aparecido, saudou a todos em seguida parabenizou o Departamento de Obras e 
Serviços Urbanos por fazer a limpeza nos bueiros, relatou que fez cobranças e foi atendido. Disse que 
pela motivação apresentada e a prontidão temos vistas que será um bom mandato. O vereador Ayres 
Tadeu saudou a todos em seguida comentou que sempre usou a palavra para pedir quebra molas, mas 
desta vez vem pedir para que sejam desfeitos dois quebras molas que marcam inicio e fim do Posto de 
Fiscalização na salda do estado. Fato é que o referido posto foi desativado e agora se encontra em total 
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abandono oferecendo perigo aos motoristas que viram presas fáceis parando nos quebras molas num 
lugar onde esta não tem habitação nem policiamento. Falou também da falta de quebra molas perto de 
sua residência onde já teve até casas invadidas por automóveis descontrolados. Por derradeiro 
cumprimentou o ex vereador Valmir e o convidou que venha sempre as sessões. Em seguida 
agradeceu e se despediu. O vereador Antônio Ramalho saudou a todos em seguida disse que os 
projetos em trâmite de forma emergencial. Relata que hoje o prefeito ta indo bem com as casas da 
Cohapar e as 40 casas que estão vindo a fundo perdido. Também disse que a prefeitura hoje está sem 
um coordenador politico deixando este lado em relapso com uma possível confusão para ás próximas 
eleições de 2014. Antes de finalizar, agradeceu a presença do vereador Valmir. O vereador Dejaci 
Dias, saudou a todos em seguida acrescentou a idéia do vereador Ayres Tadeu que já viu pessoas 
além de passarem em baixa velocidade por aquele local ainda param, ficando mais ainda a mercê de 
ação de bandidos. Comentou e parabenizou a contratação da prefeitura do ex vereador Nivaldo 
Francisco. Disse que pessoas que fizeram parte da coligação das eleições de 2012 merecem estar 
trabalhando junto a nós. Também comentou que a administração está indo bem mesmo com a 
dificuldade devido a queda da arrecadação originada, por exemplo, pela queda do IPI. O vereador 
ressalva que a retirada deste imposto é uma bênção, mas as prefeituras que pagam parte desta conta. 
Por fim disse que não colocará os projetos em pauta porque um dos relatores não está presente. Em 
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Eduardo Parron, saudou a todos em seguida disse que 
esta administração está indo bem, mas que temos que procurar defender nosso município. Sobre o 
projeto de nova área urbana, disse ter pressa de por em votação até porque é favorável ao município. 
Disse também que temos que tomar uma atitude quanto ao Country Clube, que não tem condições 
sanitárias de continuar do jeito que tá. Há várias entidades que possam fazer uso daquele patrimônio, 
como por exemplo, a 3° idade com seus membros e freqüentadores. Sobre as 57 casas demonstrou 
sua alegria por esta empreitada estar entrando em fase de execução. Em seguida, agradeceu e se 
despediu. O vereador Marcelino Ribeiro, comentou a audiência pública que foi realizada dias atrás no 
prédio da Câmara e que o Contador comentou que nosso município está em melhores condições que 
muitos da região. Relatou sua viagem junto com Altair e o prefeito também para tratar de corrigir alguns 
problemas de cadastro onde vários cidadãos se encontravam cadastrados como já beneficiados com o 
Fundo Perdido, mas na verdade não tiveram condições de realizar a obra naquela época. Em A parte 
permitido ao vereador Ayres Tadeu, este disse que trabalhou em prol deste projeto A Fundo Perdido, 
mas na época foram brecados por alguns secretários. De volta ao vereador Marcelino, este disse que o 
que tiver que correr atrás e fazer acontecer ele será o primeiro porque é o que ele mais gosta de fazer 
em prol da população. A respeito do Country Clube o vereador disse que tem mais de três anos que o 
vereador Ayres Tadeu vem tentando revitalizar, havia um grupo de pessoas com boas idéias e boa 
vontade mas não encontraram apoio, e na audiência pública também foi citado o problema sanitário que 
aquela imóvel oferece. Sobre o Paradão de Som que foi realizado nesta cidade disse conversou com o 
De Paula, sargento Moreira e o Diniz e estes ajudaram na cobertura. Relata que a festividade foi 
positiva sobrando um saldo de 547 reais para a Escolinha de Peões, que este dinheiro é bem vindo e 
vai ajudar muito. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Paulo Fernandez pediu ao vice que 
assumisse presidisse a câmara para falar como vereador. Em seguida relatou que os projetos que 
chegaram hoje foram passados para a Comissão e que vai pedir urgência na votação em prol da 
ampliação do município. Com tristeza o vereador relatou que o estádio não está em construção e que 
até agora não há obras começadas, só o desmanche do vestiário. Disse também que o senhor Tiago 
Amaral fará parte da SEDU trabalhando junto com o filho do Ratinho e que já conta com bons trabalhos 
realizados. A respeito do funcionário novo da prefeitura o ex vereador Nivaldo Francisco, disse ser uma 
pessoa que dispensa apresentações. Ele já trabalhou no recenseamento da região e conhece toda a 
área rural do município, relata. Por derradeiro comunicou que a prefeitura já tem seu médico perito 
contratado e que logo haverá muitas mudanças no quadro de funcionário. Em seguida agradeceu e se 
despediu. De volta ao seu posto original, nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente PAULO 
FERNANES DE SOUZA, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça, declarou 
encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata, que 
após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente os de is Vereadores presentes. 
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